

■祖兒與師兄自公開戀情後，首度高調合照。



■大批傳媒包圍祖兒與師兄，準備隨時捕捉歷史性合照時刻。

# 祖兒「世紀」合照

## 一改低調態度 人前大方交流

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒(Joey)和劉浩龍(師兄)拍拖以來，一直採取低調態度，前晚二人同場現身商台「叱咤」頒獎禮，二人在台下毫無避忌地交談兼握手，在慶功宴上更首度破例「世紀」合照，從二人甜到漏的笑容，可見感情再跨進一大步。



■祖兒與商台助理總經理甘菁菁合照。



■旗下藝人陳僑儀(左)及薛凱琪(右)在樂壇有所斬獲，黃栢高飲得杯落。

在慶功宴上，大會逐一邀請得獎歌手上台拍照，正當師兄在台側等候上台之際，剛巧Joey從遠處步近，此時師兄風騷說：「你們要借位影相。」記者便要求二人合照，豈料Joey一改平日低調作風，大方行到師兄身邊合照，正在台下拍攝的傳媒立刻湧而上，引來一陣混亂，司儀都忍不住說：「發生什麼事？」站在女友身旁的師兄一臉糗樣，更把身體側向女方，表現甜蜜。

### 羅力威被拉當「電燈膽」

而剛上台的方大同、盧凱彤、周國賢頓時遭冷落，司儀見到台前的傳媒走清光，便索性提議Joey和師兄上台影世紀合照，二人即十分避忌，有傳媒再要求二人合照時，Joey謂：「影到啦，唔使再影。」其助手護主心切，即拉攏羅力威、馮允謙站在兩人中間，隔開Joey和師兄。當晚Joey只得一個女歌手金獎，歌曲獎則榜上無名，她樂觀地說：「滿意了，擺到好有份量

的獎項。」Joey沒因未獲歌曲獎而不快，也替得到歌曲獎的朋友高興。問她可戲師兄開心？她笑說：「戲(你在台下很感動?)有恭喜佢。(吻賀他?)無。(上次吻了沒有?)但今日吻了藍奕邦。(你未錫?)睇下點先，上次選上次，今次選今次，好多朋友都替他開心，很多歌手都好好努力，幸運的像我很快得到認同，沒太幸運便要等，今日證明等是值得，不應放棄。」有指他倆又握手又傾偈，表現較前大方，Joey說：「握手有何問題?要恭喜要做便做。點解咁保守?我同東南西北方都有傾偈。」

### 祖兒不覺阿詩罵G.E.M.

有指今年出席「叱咤」歌手不多，Joey稱向來「叱咤」獎項不是太多，歌手也要視乎檔期和工作才可以出席。提到G.E.M.近日嘲諷頒獎禮機制的言論，對此，Joey表示：「希望大家可以打開個心，接受不同聲音，各人有不同立場，但我會選擇適當環境時間去表達。不覺得G.E.M.的說話有問題，很欣賞她思路清晰，她有很高才華，這世界沒有懷才不遇，實力戰勝一切。(何韻詩在微薄對G.E.M.的言論都有發表!)佢唔係鬧，是分享意見，我有時好多說話

想講，要講時又發覺詞窮，其實大家暢所欲言講出自己感覺都幾好睇。(G.E.M.覺得不公平?)哪有完全合你心水?藍奕邦說得對，時間輪到你便覺得公平，佢只是欠少許時間。」

### 師兄指女友獻吻屬家事

事實上，師兄在女友Joey帶旺下，繼04年在商台「叱咤」奪得新人獎金獎後，相隔8年，前晚再度「開齋」，憑《爛命鴛鴦》捧走歌曲獎，難怪他形容在台上唱歌時百般滋味在心頭，相當感動。師兄坦言這8年間曾經想過放棄唱歌事業，慶幸得到公司支持。記者笑指若由Joey頒獎更完美，師兄笑說：「由兩位兄弟藍奕邦和周國賢頒獎更加好，大家是同期新人，一直是好好朋友，在任何時候都會互相扶持。我們約定誰人得獎的話，便要錫其他兩位兄弟一啖，所以我有錫他們。」

師兄得獎時，坐在前面的Joey大方和男友握手，師兄甜笑回應：「都是一個恭賀，不僅是她，很多朋友都為我歡呼和支持。(Joey上次話吻賀你得獎?)這些屋企事，不要在公眾場合講，總之多謝大家，這個獎是1月1日的最好禮物。(Joey見到你得獎，感動到想喊?)我當時專注望着觀眾唱歌。(今次女友會否吻賀你?)唔知，搵兩個兄弟錫我。」

## 草蜢勸後輩做好自己

香港文匯報訊(記者 李思穎)草蜢和軟硬(見圖)合唱《山頂嘅朋友》獲得「叱咤」第10位，5位成員均以演唱會的歌衫上陣。說到G.E.M.炮轟商台，他們表示沒有留意。至於有後輩歌手因沒獎便不出席頒獎禮，蔡一傑謂：「咁就唔知，喜歡來便來，不喜歡來可以不來。」蘇志威說：「校長(譚詠麟)都試過有獎都無來，煩不煩你是另一件事，必須做好自己，無得抗議。」當問到現今樂壇有否變質?葛文輝望着傑仔說：「這些問題要問樂壇活化石。」傑仔認為自己應做好自己的事，唱好音樂。蔡一智坦言樂壇有變，因變幻原是永恒。蘇老闊覺得每個年代、每個機構都有自己遊戲規則，喜歡玩便玩，不喜歡便不玩。阿葛表示年輕人要不怕蝕底，勤力工作，不應計較。



## 吳雨霏等足十年擺女歌手獎

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄧紫棋(G.E.M.)連日來暗指商台「叱咤頒獎禮」欠公平，前晚沒有出席的她「食蛋」收場，商台助理總經理甘菁菁對於G.E.M.言行大感奇怪，因對方當年在商台的同一機制下參與時，不覺有問題，直至今日先說有問題，但她強調不會「封殺」G.E.M.，有好歌一定播。而被指搶走G.E.M.女歌手獎的吳雨霏(見圖)，自言今年很努力，自己都等足10年先得到這個獎，更自爆在台上很激動，強忍眼淚，但落台後便泣不成聲。甘菁菁表示：「G.E.M.在08年得到新人金獎，09年入到女歌手五強，多年來都是一人一票的機制，沒有變過，唔明佢今年先話有問題。(G.E.M.話不公平?)如果欠缺公平，為何在她入到女歌手五強時不說出來，這點有些奇怪。(有傳因G.E.M.演唱會不再以商台做指定電台，引發雙方不和?)都有看過有關報道，但她的歌依然有上

榜，今年都有歌曲上冠軍，大家見到沒有問題。(G.E.M.說不認識商台高層?)肯定不是我，平時在商台大堂見到面，她都有主動禮貌地同我打招呼，若然她不認識高層，我可給她介紹。(G.E.M.處事不成熟?)不能這樣說，只係好奇怪得獎時不講，得不到先講。」事件後，商台和G.E.M.方面都沒有聯絡過。有傳基仔因受商台打壓，決定不出席4個頒獎禮，甘菁菁表示：「我睇到報道，基仔只是想放假，沒有說針對任何機構和人，所以我不想發表太多。當然基仔缺席是美中不足，但亦要尊重他的意願。」

## 胡定欣今年或與男友訂婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡定欣(見圖)昨日到新城電台接受訪問，去年事業愛情皆得意的她，與男友感情發展神速。她透露今年感情上會有開心事發生，不排除會訂婚。剛在台慶頒獎禮上奪得「最佳女配角」的定欣，表示未有跟男友特別慶祝，她笑言只要男友看她的劇已當作是支持。正在蜜運中的她，被問到踏入新一年可會有結婚計劃?她笑說：「日前有朋友為我用塔羅牌占卜，說我今年的感情事會有開心事發生，(結婚?)不一定是結婚，(有喜?)亦唔會，我鍾意一步一步來，結婚後才生仔，訂婚都可以是開心事。」

問到她跟男友可有傾過婚事?定欣坦言也有提及過，雙方亦已見過家長，但畢竟拍拖才半年，要再相處一段時間才到談婚論嫁的地步。她謂本身想過在35歲前結婚生仔，不想做高齡產婦。另外，有指林峯因失落視帝有意退出娛樂圈，公司改為力捧聽聽話的馬國明上位，對於舊愛被公司力捧，定欣表示有條件的都會有被力捧的資格，暗撐馬明有條件。



■陳奕迅、方大同及周國賢分別拿下叱咤男歌手金、銀、銅獎。

## 輸給《年少無知》心悅誠服 Eason讚G.E.M.夠薑

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳奕迅(Eason)揚威「叱咤」頒獎禮，9奪男歌手金獎，但在「我最喜愛的歌曲大獎」，他的《重口味》輸給林保怡、陳豪及黃德斌合唱的《年少無知》，不過Eason輸得心悅誠服，大讚這首是好歌。9奪男歌手金獎的Eason，坦言若明年再蟬聯便奪第10次，稱得上是輝煌成績，他透露所得獎項全放在公司，仍然有位擺放，未需要專誠造一個櫃放獎。當晚Eason以「笠頭裝」現身，最終因太辛苦索性除掉，他笑說：「本來扮到像黑色殺人鯨，一個身材幾好的影子跳《重口味》和《碟卡》，點知包到實料不到氣。」Eason的《重口味》輸給《年少無知》，他認為輸得合理：「自己很少接觸本地歌曲，但都知道這首歌，覺得很好聽，輸得值。(唱這首歌時，現場氣氛很好?)證明是大家真正喜愛的歌曲，反而見到前輩林保怡有些矛盾，但以前是專業歌手，但放低歌唱事業咁耐，拍劇又成功，頭先見佢講多謝時，夾雜好多心情，我戰戰兢兢，陳豪亦唱得不俗。」

對於G.E.M.暗指商台頒獎禮不公平，Eason直言欣賞對方唱歌，笑說：「你咁夠game(薑)。(欣賞佢膽識?)我未領略過，也沒資格講，我都是一個表演者，成日講錯話。(G.E.M.批評「叱咤」頒獎禮表裡不一?)她是唱歌好聽的女孩，但就沒聽過她的批評，不作評論，其實大家不要輕視所有頒獎禮的結構，都是經過深思熟慮，如果你想知道當中運作，應該申請入這間機構做，了解一下。(你有了解過?)我的角度是不需要了解。(你捧走晒咩獎，所以不用了解?)這個point可能是對，這麼多年沒有過疑問。」Eason在台上公開祖兒拍拖後很忙，令女方很尷尬，Eason笑說：「我見到報紙都有講，我來湊下熱鬧。」



■藍奕邦曾暗嘲G.E.M.要懂謙虛。

## 陳豪黃德斌大受商台DJ歡迎

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳豪、黃德斌和林保怡憑《年少無知》一曲在「叱咤」頒獎禮上，贏得全場投票選出「我最喜愛的歌曲大獎」，林保怡因抱恙沒有出席慶功宴。而陳豪和黃德斌在現場大受歡迎，不少商台DJ紛紛爭相跟二人合照。陳豪表示能夠參與樂壇盛事令他們大開眼界，自喻在音樂盛會上是過路人。陳豪謂當晚得獎有3個意義，首先不是以歌手身份出席；第二是劇集《天與地》在當晚重播；第三是代表該劇，以演員身份去演繹這首歌。陳豪得獎後已即時向女友陳茵媺報喜，對方既開心又感觸。這首歌已為他們帶來4個獎項，有說他們叨過歌手，陳豪緊張否認：「當然不是，沒有可能。」說到G.E.M.炮轟商台不公平，黃德斌便



■小儀現場亦力爭與陳豪及黃德斌合影。